

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 10.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004452245

Kanton: ZG

#### Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

# **Mutation Muenger Marmor GmbH, Zug**

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Muenger Marmor GmbH

[fr] Muenger Marmor Sàrl [it] Muenger Marmor Sagl [en] Mu-

enger Marmor Ltd liab Co

Baarerstrasse 82 6300 Zug

**UID:** CHE177789966

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**Sitz:** Zug

Muenger Marmor GmbH, in Zug, CHE-177.789.966, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 25 vom 06.02.2018, Publ. 4037977). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Münger, Alexander Giuseppe, von Wohlen bei Bern, in Dietikon, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, ohne Zeichnungsberechtigung].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 06.02.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 25

## Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

#### Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug